10. Sinif 1. Donem 1. Yazili

1. P(x) = 5x3 + 4x? — 8x + 13 polinomu veriliyor.

Bu polinomun derecesi, baskatsayisi, sabit terimi ve katsayilar toplamini bulunuz.
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2. P(x) =xnt14+2x"2—-3x+6
ifadesi bir polinom belirttigine goére, n nin alabilecegi degerler toplami kagtir?
P(x)

3. der(P(x).Q(x)) =9 ve der (%) =1

olduguna gére, der(P(x?)) degeri kagtir?

4, P(x) =3x*—6x3+3x—4 ve Q(x) =x* -3
polinomlari veriliyor.

P(x) polinomunun Q(x) polinomuna béliinmesi ile ortaya gikan bolim ve kalani bulunuz.

5. P)=6x3+(a+Dx3+(b—-3)x?—-4x—cx+a+b+c+?2

polinomu sabit polinom olduguna goére, P(100) kagtir?

6. P(x) =x3—4x%>+5x+2
polinomu veriliyor.

Buna gore, P(2x + 1) polinomunun katsayilar toplami ile sabit terimi arasindaki fark kagtir?
7. P(x +2) = 4x* —6x + 4

polinomu veriliyor.

Buna gore, P(x — 1) polinomunun x + 3 ile béliminden kalan kagtir?
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8. P(x) = 3x'? —4x® + 5x* + x3 + x? — 5x + 2

polinomunun x3 + 2 ile béliimiinden kalan nedir?

9. P(x + 1) polinomunun x — 2 ile bélumiinden kalan 5, Q(2x — 1) polinomunun sabit
terimi 6 dir.

Buna gore, x?P(x — 1) — (x + 1)Q(x — 5) polinomunun x — 4 ile bélimiinden kalan kagtir?

10. P(x) polinomunun x + 2 ile bélimiinden kalan 5 ve x — 3 ile bélimiinden kalan 3 tiir.
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Buna gore, P(x) polinomunun x* — x — 6 bélimiinden kalan kagtir?
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